Onexcanap lcrep  [ADBANE

MATEMATHKA

ENEKTPOHHHUA LOJATOK
Ypok 32



YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



\ NMucbmoBe aopaBaHHA Ta BigHIMaHHA
% 6araToumndpoBUx Yncesn Ha oCHoOBiI Hymepauii

1. Bukonaw gii.
1) 200 000 + 5000 + 70 + 1; 2) 70 000 + 20 000;

3) 30 000 + 300 + 5; 4) 800 000 + 100 000;
5) 70 000 — 20 000; 6) 500 000 — 200 000.
2. Po3B’'sW PiBHSAHHS. D

1) x —26 000 = 62 000;
2) x + 370 000 = 470 000;
3) 320 000 — x = 260 000;
4) 25 000 + x = 63 000.

3. Obumcnu Ta npouuTan npissuLle Bnaat-
HOro Xipypra, ydYeHoro, negarora, rnodec-
Horo rpomagsHuHa Kvuesa.

B 370000 — 190 000 +
+ 520 000

A 52 000-13 000
€ 720 000 - 390 000
P 67 000 + 15000
K 270 000 + 380 000

650000| 39000 | 82000 | 39000 |700000| 39000 |330000|700000
?2 | 2] 2?2 [ 2 | 2?2 | 2?2 | 2?2 | 2

59



4. [Mepworo gHa BenocunegucTka ixana 2 rod 3i WBUMAOKICTIO
15 km/rog, a gpyroro — 3 rog 3i weuakictio 12 km/roa. Akoro
AHS BOHa npoixana 6inbLuy BigCTaHb i Ha CKiflbKK KiTOMeTpiB?

E 5. BukoHan fil.

1) 50 000 + 200 + 10 + 7, 2) 400 000 + 500 000;
3) 300 000 + 7000 + 20; 4) 30 000 + 50 000;
5) 90 000 — 80 000; 6) 400 000 — 200 000.

E 6. 30 000 + 45 000 O 92 000 — 13 000

¢ 320000-270000 (O 12000 + 38 000

470 000 — 350 000 O 100 000 + 30 000

10 000 + 7000 + 40 + 3 O 33 000 — 15 000

| 7. Tpn Kypepu MaloTb AOMNpaBUTU agpecaTtam 6 nakyHkis, D
Bara sikmx 1 kr, 3 kr, 4 kr, 7 kr, 8 kr i 10 kr. Ak TM po3noainuTu
NakyHKW, Wob y KOXXHOro maca BaHTaxy byrna ogHakosa?
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8. Y 3 manux i 2 Benukux kopobkax 42 KONbOPOBMX oniBu,i,D
a B 6 manux i 2 Benuknx kopobkax — 60 KOnNbOpoBMX OniB-
uiB. CKinbKn onisLiB OKPEMO B OAHIN Manin Ta B OAHIN BENUKIN
Kopobui?
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